

# 香港印尼商会与印尼企业家举行商务会议 翁俊民就建立企业家之间合作等议题提出指导建议



何震发



李湘原

【本报讯】香港印尼商会(INACHAMHK)周三(2023年10月18日)在雅加达市中心 Jl. Kebon Sirih (MNC Group Area) 的柏悦酒店举办了题为 "2023 Back in Business Indonesia Business Delegation" 的晚宴,为香港企业家举行了一次商务会议。

出席此次活动的有香港印尼商会主席何震发(James Hartono),副主席陈柏林(Brian Chan),以及香港驻印尼代表/香港驻雅加达经济贸易办事处(ETO)处长李湘原(Sheung Yuen Lee)。

此外,还包括印尼投资部长/投资促进局(BK-PM)负责人 Bahlil Lahadiah、投资部副部长 Sri Endang Novitasari、旅游与创意经济部副部长 Tri Tharyat-MFA、旅游产业与投资部副部长 Rizki Handayani、中国驻东盟使团李岸、MNC 集团代表 Liliana Tanoesoedibjo、香港贸发局 Kevin Chiu、CCCI 刘城、KADIN 代表 Suwito,以及来自 Mayapada 集团的其他人士和应邀出席约 200 名嘉宾。



翁俊民博士与代表团成员合影



翁俊民博士与代表团成员会谈现场

香港印尼商会主席何震发表示,这次会议的顺利举行得到了各方、特别是香港工商业联合会的支持。何震发说,正在进行的印尼贸易博览会上,加入香港印尼商会的年轻企业家,在技术领域特

别是数字和银行方面拥有一些优势,他们准备与印尼企业家建立合作,并能够为印尼企业家提供在亚洲、美洲和欧洲的商业网络。

香港特别行政区政府驻印尼经济贸易办事处

处长李湘原表示,通过共同投资,可以在印尼开展多项合作。

据李湘原称,加里曼丹和苏拉威西是目前最需要大规模投资的地方。他希望通过与企业集团建立商业关系并利

用网络,能够实现互利的合作。他还提到了印尼的经济增长和在印尼进行投资的法律确定性,这样商人就可以安全地进行投资,并得到公平的待遇。

与此同时,投资部/投



Sri Endang Novitasari

资协调委员会部门推广总监兼投资部副主任 Sri Endang Novitasari 表示,投资发展继续显示出良好的增长信号。她还表示,根据佐科维总统的指示,目前应该建立绿色能源,创造可再生能源以保护环境和能源转型。

Sri 还强调了可以进行投资的潜力,并让企业家对各方面进行研究和开发,以便在印尼安全地投资并建立/扩大业务。

在致辞结束后,贵宾们一起合影,然后与来自香港/INACHAM HK 集团的企业家一起,在何震发和李湘原的推动下,开始了 2023 年重建商业的晚宴活动。

据陈柏林副主席在另一份声明中表示,在晚宴会议之前,他们曾拜访了印尼宪法总统国策顾问、印尼国信集团创办人翁俊民,翁俊民博士就建立企业家之间的合作、共同投资并参与印尼建设提出了指导建议。(Bam)



舞蹈



晚宴现场



右起: Liliana Harry Tanoesoedibjo, Rizki Handayani, Kevin Chiu, 何震发, 李湘原, 李岸, Tri Tharyat, Sri Endang Novitasari



嘉宾合影

## 晋江市海联会黄天凯会长一行 莅访印尼泉州青年商会暨世泉青印尼分会



施文概致辞

【本报讯】中国福建省晋江市委常委、海外联谊会黄天凯会长于10月18日下午,率团拜访了印尼泉州青年商会暨世泉青印尼分会,并受到该会创会会长刘伟福,会长施文概,执行会长何国家,理事长吴嘉靖,常务副会长蔡平垠(兼秘书长)、陈章程、陈加妙、林吉祥、洪聪伟、许文体等理事的热情接待。

施文概在致辞中,代



印尼泉州青年商会暨世泉青印尼分会与印尼晋江同乡会诸位理事和黄天凯会长一行合影

表印尼泉州青年商会暨世泉青印尼分会对黄天凯会长率团来访,表示热烈欢迎和诚挚问候。他说,该

会自 2017 年成立以来,在创会会长刘伟福的带领下及全体理事的大力支持下,会务工作取得了一定

的成绩,得到了社会的认同,今后该会将继续推动华裔青年一代踊跃参加社团活动,为中印尼两国的经贸和文化交流做出贡献。祝愿黄天凯会长一行访问圆满成功!

黄天凯致辞称,这是他第一次率团访问印尼,感谢刘伟福创会会长,施文概会长等理事的盛情款待。他说,印尼泉州青年商会暨世泉青印尼分会自成立以来,在历届会长的带领下,

秉承创会宗旨,致力于为印尼泉州籍青年的联谊交往搭建平台,为印尼经济社会的繁荣发展建言献策,为中国和印尼的经贸文化交流和民间友好往来作出了贡献,赢得了海内外和社会各界的一致赞誉。

黄天凯同时介绍了近年来家乡的发展情况。当前家乡晋江正全力传承弘扬“晋江经验”,大拼经济,大抓发展,奋力推进中国式现代化晋江实践。青



黄天凯会长致辞

年最有朝气、最具活力、最富创造性,是未来发展的中流砥柱。希望各位青年才俊把握时代机遇,发挥青春潜能,继续心系家乡,发展家乡,助力家乡经济社会高质量发展。希望大家发挥社团优势,团结服务广大乡亲,加强青年骨干培养,共同促进薪火相传。祝印尼泉州青年商会暨世泉青印尼分会会务昌盛,越创越好!

当晚,印尼泉州青年商会暨世泉青印尼分会假座太阳城酒楼设宴欢迎代表团一行的到访。印尼晋江同乡会会长欧阳连财伉俪,永远荣誉会长许宗鹤,永远名誉会长杨秀珍、张仲年、洪我忠,常务副会长许水秋、洪朝沙等理事应邀出席晚宴。



黄天凯会长回赠纪念品给施文概会长